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1. A buyer’s premium of 13.5% applies to all successful bids. An online bidding fee of 5% applies to successful bids placed online with Invaluable 
or AuctionZip (total fee for online bidders 18.5%). All fees include GST where applicable.

2. Bidding begins at each lot’s advertised starting price and increases according to the following bidding increments: 
 

 $0 – $10 ...... $1 
 $10 – $50 ...... $5 
 $50 – $500 ...... $10 
 $500 – $1000 ...... $50 
 $1000 +  ...... $100 
 

Bidders are requested to abide by the advertised bidding increments. If bids are received that do not conform to the increments, they will be 
rounded up or down to the nearest increment.

3. Bids may be placed by: (a) attending the auction and registering as a bidder; 
 (b) submitting an absentee bid by telephone, by email, through our website, or in person; 
 (c) registering as an internet bidder with Invaluable or AuctionZip; or 
 (d) telephone as a registered telephone bidder (by prior arrangement at the Auctioneer’s discretion).

4. All bidders must be registered before their bids will be accepted. All bidders must supply their names and addresses. Proof of identity may be 
required.

5. By submitting a bid the bidder agrees to purchase the lot upon which the bid has been placed if the submitted bid is the winning bid.
6. When absentee bids are placed, it is the absentee bidder’s responsibility to ensure that bids have been received and correctly recorded by the 

Auctioneer. If an email address has been supplied, a confirmation email of bids recorded will be sent to the bidder prior to the auction. After the 
auction, successful bidders will be notified, but we are not able to notify all unsuccessful bidders. It is the absentee bidder’s responsibility to 
find out whether bids have been successful.

7. An absentee bid is the bidder’s maximum bid, i.e. the highest amount that the bidder is prepared to pay. The winning bid on a lot may be less 
than the amount of the bid submitted, depending on the values of bids placed by other bidders.

8. At the “fall of the hammer”, the highest bidder will be the buyer. If conflicting bids are received, they will be processed in the order in which they 
were placed, if this can be ascertained. If there is a dispute, the lot will be auctioned again or withdrawn at the Auctioneer’s discretion. The 
Auctioneer’s decision shall be final.

9. The starting price, which usually includes any reserve, will be shown in the catalogue. Items will normally sell for the starting price or above. If 
no bids are received at the starting price, the starting price may be lowered at the Auctioneer’s discretion.

10. Lots may be viewed at our Annandale showroom prior to the auction during normal opening hours and at other times by appointment. Lots may 
also be viewed at the auction venue on the day of the auction.

11. A catalogue of lots with descriptions and pictures is available on our website antiquetoys.com.au. Printed catalogues are available on request 
for $5.00 each.

12. Lots are sold with all faults if any. Unless otherwise specified, items are sold untested with no warranty given to their mechanical or electrical 
operation.

13. No error in the description will void the sale or result in an adjustment of the price, unless theft or misadventure have occurred between viewing 
and sale. 

14. The Auctioneer reserves the right to accept or refuse any bid.
15. Unsold lots may be available for sale after the auction, at the Auctioneer’s discretion, and will incur a buyer’s premium of 18.5%.
16. Invoices will be sent to successful bidders on the day following the auction. All lots must be paid for within 48 hours of the invoice date.
17. Payment may be made by cash, credit card (MasterCard or Visa), EFTPOS, or direct deposit.  A 1.5% fee applies to credit card payments. 

Bank fees or limits may apply to credit card or EFTPOS payments.
18. All lots purchased must be paid for prior to delivery. Title to the goods will not pass to the purchaser until full payment for the goods has been 

received.
19. Goods may be picked up from the auction venue during the auction, or from one of our shops by arrangement, or they can be packed and 

posted by arrangement (postage & handling charges will apply). Since this is an auction transaction, not a retail sale, we operate on behalf of 
our vendors and do not make sufficient profit to subsidise packaging and postage costs. We charge a minimal packaging fee which only partly 
covers the costs of materials and labour.

20. If a purchase remains unpaid for a period of 7 days after the winning bidder has been notified, the sale will be cancelled and the lot(s) will be 
re-auctioned; the defaulting purchaser will be barred from bidding in future auctions and our online auction houses will be notified of the default.

21. Uncollected goods may attract a storage fee. 
22. If purchased goods have not been picked up by 12 months after the auction, the item(s) will be re-auctioned without reserve and the former 

buyer will not be entitled to any proceeds or profit. We will make all reasonable attempts to contact the purchaser prior to disposing of the 
goods.

23. In the event of non-compliance with any of the above terms and conditions, the sale will be cancelled and the items purchased will be re-
auctioned without reserve and the former buyer will not be entitled to any proceeds or profit.

24. All costs and fees include 10% GST where applicable.
25. All prices displayed in the auction catalogue and quoted during the auction and all bids submitted are in Australian dollars (AUD).
26. In these conditions the word “Auctioneer” means Trains, Planes & Automobiles.
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Lot No. Description Starts at

1 Britains Workhorse. Fair.  ($10-$20) $5

2
Three Britains Animals: two Cows and a Bull. Very good. (3)  ($30-

$50)
$15

3
Four Britains Grazing Horses. Some minor paint loss, very good. 

(4)  ($30-$60)
$20

4 Three Britains Animals: two Cows and a Bull. Good. (3)  ($30-$60) $15

5
Four Britains Clydesdale Horses. Some paint loss, good. (4)  ($30-

$60)
$20

6
Four Mules from Britains and Charbens. Some paint loss, 

fair/good. (4)  ($30-$60)
$20

7 Two Britains Cows. Excellent. (2)  ($20-$30) $10

8 Charbens(?) Farmer and Bull. Excellent. (2)  ($30-$50) $20

9 Britains Cow and Bull. Some paint loss, fair. (2)  ($20-$40) $10

10 Six Britains Calves. Some paint loss, fair. (6)  ($30-$50) $25

11 Two Britains Horses. Fair. (2)  ($20-$40) $10

12
Eight Britains diecast Horses. Height approx. 60-70mm. Very good. 

(8)  ($60-$120)
$50

13
Britains Horse and Rider, with early Britains cast tag. Some paint 

loss, fair.  ($40-$60)
$20

14 Six Britains Foals. Some paint loss, fair/good. (6)  ($40-$60) $30

15 Three Britains Cows. A little paint loss, good. (3)  ($20-$30) $15
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Lot No. Description Starts at

16 Five Britains Pigs. Some paint loss, fair. (5)  ($20-$40) $15

17
Three Britains Animals: Goat, Calf and Rooster. A little paint loss, 

good. (3)  ($20-$40)
$10

18 Four Britains Pigs, black. Two excellent, two fair. (4)  ($20-$40) $10

19
Four Britains Turkeys. A little paint loss on edges, very good. (4)  

($20-$40)
$10

20
Twenty Britains Sheep and Lambs. Good/very good. (20)  ($50-

$100)
$40

21 Five Britains Pigs. Some paint loss, fair/good. (5)  ($20-$40) $10

22
Eight Britains Geese and Ducks. A little paint loss, good. (8)  ($40-

$60)
$30

23 Four Britains Pigs. Fair/good. (4)  ($20-$40) $10

24
Four diecast Hens and Ducks. A little paint loss, good. (4)  ($30-

$50)
$20

25 Ten Britains Sheep. Slight paint loss, good. (10)  ($30-$60) $25

26 Quantity of diecast Farm Animals. Fair/good. (18)  ($80-$160) $50

27
Four diecast Figures: three people and a sheep. Poor/fair. (4)  ($20-

$40)
$10

28
Four Britains Rabbits and Hares. Some paint loss, fair. (4)  ($20-

$40)
$10

29 Two Britains Running Foxes. Some paint loss, fair. (2)  ($30-$50) $20

30 Six Britains Dogs. Some paint loss, fair. (6)  ($50-$100) $40
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Lot No. Description Starts at

31 Three Britains Dog Kennels. Fair. (3)  ($40-$80) $30

32 Eight diecast Dogs. Height 28-53mm. Good. (8)  ($40-$80) $30

33
Eight Britains Figures of various types. Mostly very good. (8)  ($50-

$100)
$40

34 Three Britains Feeding Troughs. Fair. (3)  ($20-$40) $10

35 Two Britains Swans. Very good. (2)  ($20-$40) $10

36
Britains Horse and Cart with three Milk Churns. A little paint loss, 

good. (4)  ($50-$100)
$40

37
Britains Horse and Cart with two Hay Bales. Some paint loss, 

good.  ($50-$100)
$30

38
Britains and Charbens Diecast Items: Farmer, Wheelbarrow and 

Bucket. Some paint loss, fair. (3)  ($30-$50)
$25

39
Britains Horse and Log Cart. Some paint loss on edges, very good.  

($100-$150)
$80

40
F.G.T. & Sons (UK) hollow cast Water Well, with bucket. Some 

damage to one side, overall good.  ($30-$60)
$20

41 Britains Scarecrow. Good.  ($30-$50) $20

42
Britains Horse Rake, some paint loss, good; plus a Cart, excellent. 

(3)  ($30-$60)
$25

43 Seven Britains Chickens. Very good. (7)  ($30-$50) $20

44 Britains Cart, with solid wheels. Some paint loss, good.  ($20-$40) $20

45
Britains and Charbens Diecast Items: three Feeding Troughs, two 

Fences and a Bridge. Some paint loss, good. (6)  ($50-$80)
$40
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Lot No. Description Starts at

46
Britains Hay Stack and Charbens Chicken Coop. Some paint loss, 

fair/good. (2)  ($30-$60)
$20

47
Britains Horse and Cart with three Milk Churns. Slight paint loss on 

edges, very good.  ($50-$100)
$40

48 Britains pre-war Boy on Swing. Excellent.  ($40-$80) $40

49
Three Britains Farm Items: Farmer with Hand Plough; Furrow, one 

axle loose; and Roller. Fair. (3)  ($30-$60)
$20

50 Diecast Covered Wagon and Horse. Very good.  ($50-$100) $40

51
Britains Horse and Cart with Flour Sack. Some paint loss on 

edges, good/very good.  ($40-$60)
$30

52 Three Britains Hand Carts. Fair/good. (3)  ($20-$40) $10

53 Britains Horse Rake with Driver. Very good/excellent.  ($50-$100) $50

54 Britains Log See-Saw with two Figures. Very good.  ($40-$60) $30

55
Britains Horse and Cart with two Milk Churns. A little paint loss, 

very good.  ($50-$100)
$40

56
Britains and Charbens Diecast Items: Dove Cote, Wheelbarrow 

and Bucket. Fair. (3)  ($40-$60)
$60

57
Britains Farm 20F Farmer's Gig. Excellent in very good box.  ($80-

$120)
$60

58 Two Charbens Scarecrows. Very good. (2)  ($40-$80) $30

59 Britains Horse and Trap with Driver. Excellent.  ($80-$120) $50

60 Nine Britains Chickens. Good. (9)  ($30-$50) $20
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Lot No. Description Starts at

61
Britains 8F Horse Rake with Driver. Some paint loss, fair, driver 

very good, with good original box.  ($50-$100)
$50

62

Diecast Items. Includes sign and pumps from Matchbox garage; 

HO-scale crossing signs, trolley and trunk; and a mail box. Fair. (8)  

($20-$40)

$10

63

Three diecast Items: Donald Duck, Pluto and Milk Cart. Perhaps 

pre-war Charbens. Much paint loss on Donald Duck, fair, the 

others good. (3)  ($40-$80)

$30

64
Three Britains diecast Horses and Carts. A little paint loss, 

good/very good. (3)  ($90-$120)
$60

65

Diecast Mounted Soldier, unpainted, figure height approx. 90mm, 

excellent. Plus a flat diecast Mounted Soldier, some parts bent, 

good. (2)  ($20-$40)

$10

66

Two diecast Soldier Figures: Stadden 85mm 1811 Regimental 

Colour; and Hinchcliffe 75mm Assyrian. Unpainted, both excellent 

in very good boxes. (2)  ($20-$40)

$10

67
Three diecast Soldier Figures of various types, unpainted. Height 

approx. 90mm. Very good/excellent. (3)  ($20-$40)
$10

68

Four diecast French Soldier Figures, including Napoleon, 

unpainted. Height approx. 90mm. Very good/excellent. (4)  ($30-

$60)

$20

69
Three diecast French Soldier Figures, unpainted. Height approx. 

90mm. Very good/excellent. (3)  ($30-$60)
$20

70
Ten diecast Soldier Figures of various types, unpainted. Height 

approx. 80mm. Very good/excellent. (10)  ($60-$120)
$25

71

Eight diecast Medieval Warrior Figures, in strange headgear, 

unpainted. Height approx. 75mm (excluding funny hats). Some 

weapons bent, one arm missing, very good/excellent. (8)  ($60-

$120)

$25

72

Eight diecast Medieval Warrior Figures, in strange headgear, 

unpainted. Height approx. 75mm (excluding funny hats). Some 

weapons bent, one missing its stand, very good/excellent. (8)  ($60-

$120)

$25

73

Ten diecast Soldier Figures of various types, unpainted. Height 

approx. 80mm. Most include weapons (not shown). One head 

detached, otherwise all very good/excellent. (10)  ($60-$120)

$25

74

Ten diecast Soldier Figures of various types, unpainted. Height 

approx. 80mm. All include weapons and limbs (not shown). Very 

good/excellent. (9)  ($60-$120)

$25

75
Sixteen reproduction Elastolin German WWII Soldier Figures. 

Height approx. 70mm. Very good/excellent. (16)  ($150-$250)
$150
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Lot No. Description Starts at

76 Elastolin Soldier on Stretcher. Length 117mm. Good.  ($20-$40) $10

77
Two Britains Figure Sets. Each contains six British Soldiers. 

Excellent in very good boxes. (2)  ($40-$80)
$30

78
Nine diecast Soldier Figures of various types. Height approx. 

90mm, superbly detailed and painted. Very good. (9)  ($50-$100)
$45

79
Britains 7225 Set of six diecast Scots Guards Figures. Excellent in 

good box.  ($20-$40)
$15

80
Six diecast Soldier Figures of various types. Height approx. 85mm, 

superbly detailed and painted. Very good. (8)  ($40-$80)
$30

81
Britains Set of three diecast Soldiers. Excellent in good box.  ($20-

$40)
$15

82
Four diecast Soldier Figures, painted, height approx. 60mm, very 

good. Plus plastic mounted soldier, poor. All painted. (4)  ($30-$60)
$25

83
Britains Set of three diecast Soldiers. Excellent in good box.  ($20-

$40)
$15

84
Nuop Design Set of five Soldier Candles. Height of each approx. 

60m. As new in very good box.  ($10-$20)
$5

85
Set of eighteen plastic Marching Band Cake Decoration Figures. 

Height of each 54mm. Excellent. (18)  ($20-$40)
$10

86
Five pull-along Toys, four wooden and one plastic from Tomy. 

Fair/good. (5)  ($30-$60)
$20

87
Two Commonwealth Bank tinplate Money Boxes. Good. (2)  ($20-

$40)
$5

88

Four tinplate Cars: friction-drive Racing Car, some blemishes on 

paintwork, good; friction-drive Police Car with sparking 

mechanism, very good in good box; clockwork Racing Car, 

excellent in very good box; and friction-drive "New Sedan", very 

good in good box. (4)  ($60-$100)

$20

89

Two tinplate Floor Locomotives: friction-drive Loco & Tender, 

length 195mm, very good in good box; and inertia-drive  "Bump N 

Go Choo Choo", length approx. 180mm, very good. (2)  ($30-$60)

$20

90

Sims (Australia) "Ruba Racer" rubber Racing Car, blue. Length 

370mm. Some distortion and cracking, a hole or two. Unusual. 

Fair.  ($200-$300)

$60
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Lot No. Description Starts at

91
Castalloy (Australia) diecast aluminium Racing Car. Paint has been 

stripped. Good.  ($250-$350)
$80

92
Two Lourdes Models Melbourne Trams: W Class and City Circle 

Class. Excellent in good boxes. (2)  ($30-$60)
$20

93
Tonka T-6 tinplate & plastic Bulldozer, lime green. Length approx. 

300mm. Good/very good.  ($50-$100)
$20

94
Tinplate friction-drive Double Decker London Bus. Length 205mm. 

Very good in good box.  ($40-$60)
$15

95

Wyandotte tinplate Ambulance with wooden wheels. Length 

280mm. Paintwork has been retouched, rear door missing. Fair.  

($200-$300)

$100

96

Mettoy tinplate clockwork Racing Car, blue. Length 320mm. Tested 

and runs well. Missing driver, small piece missing from 

windscreen, some rust. Fair.  ($250-$300)

$150

97

Hercules (Australia) steel Tractor Dozer, green & red with yellow 

wheels. Length 290mm. Missing tracks, some paint loss, a few 

dents, front of chassis is bent. Poor/fair.  ($300-$400)

$100

98
Wyandotte steel Dump Truck. Length approx. 275mm. Some paint 

loss. Fair.  ($200-$300)
$100

99

Wyandotte steel Car Carrier, yellow with red trailer. Length 

580mm. Rear ramp missing, some paint loss and marks. Fair.  

($200-$300)

$100

100
Large steel Truck with aluminium Trailer, yellow. Total length 

900mm. Very solid, some paint loss. Good.  ($300-$400)
$100

101

German tinplate clockwork Racing Car, with battery-operated light. 

Length 320mm. With attached key, motor runs well. Much paint 

loss and rust, but complete and intact. Fair.  ($350-$450)

$200

102

German US Zone tinplate clockwork Sports Car, with operating 

steering and 4-speed gearbox. Length 245mm. Tested and 

working. A few marks and small dents. Good.  ($400-$600)

$200

103
Two Japanese tinplate clockwork Cars. Both tested and working. 

Fair. (2)  ($40-$80)
$30

104
Politoys Disney Topolino No. 600 diecast Car. Missing driver and 

front wheels, poor.  ($10-$20)
$5

105
Matchbox Super Kings Jaguar XJ6, metallic green. On display 

stand with information booklet. Very good.  ($20-$40)
$10
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Lot No. Description Starts at

106

Two Franklin Mint Vehicles: 1935 Mercedes Benz 500K Special 

Roadster, windscreen loose, otherwise excellent; and 1928 Stutz 

Blackhawk Boattail Roadster, missing windscreen, original but 

imperfect paint finish on rear section. (2)  ($40-$80)

$30

107
Plastic Nissan R380-II Racing Car Kit (assembled). Fair.  ($30-

$60)
$20

108
Bburago 1:18 scale 1932 Alfa Romeo 2300 Spider. Good.  ($20-

$40)
$15

109

Two Anson 1:18 scale Racing Cars: 30322-W Porsche 911 GT1, 

white; and 30325-W Porsche 911 GT2, black & yellow. Boxed as 

new. (2)  ($60-$80)

$40

110
Bburago 1:24 scale 1948 Jaguar XK120, red. One front side lamp 

missing, otherwise excellent.  ($20-$40)
$10

111

Two Sunnyside Collection 1:24 scale diecast Cars: 1968 Chevelle 

SS 396 and 1955 Ford Crown Victoria. Excellent in excellent 

boxes. (2)  ($60-$80)

$40

112
Matchbox Superfast SF-II Track Pack. Contains five sections of 

track and joiners. Very good/excellent in fair box.  ($30-$60)
$20

113

Code 3 Collectibles 12442 1:24 scale Nevada State Trooper Police 

Car. With State Trooper cloth badge. As new in excellent box.  

($40-$80)

$25

114
Leyuan 2618 battery-operated "Super Roadster". Length approx. 

220mm. Excellent in very good box.  ($30-$50)
$15

115
Anson 1:18 scale diecast Ferrari Dino 246GT, yellow. Very good in 

fair box.  ($30-$50)
$20

116

Auto Art 1:18 scale Allan Moffat Ford Falcon XB GT. Limited 

edition No. 797 of 6000, with certificate. As new in excellent box.  

($200-$250)

$150

117
Maisto 31056 1:18 scale Lexus SC 430, metallic light grey. As new 

in excellent box.  ($30-$60)
$25

118
Bburago 1:20 scale 1936 Mercedes Benz 500K Roadster, blue. 

Very good.  ($20-$40)
$10

119
Anson 30305-W 1:18 scale Porsche 911 Carrera 2 Targa, green. 

Boxed as new.  ($30-$50)
$20

120
Two Jouef Evolution 1:18 scale Alfa Romeo Spiders, Nos. 3301 & 

3302, both red. Excellent/as new in excellent boxes. (2)  ($60-$80)
$40
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Lot No. Description Starts at

121
Bburago 3024 1:18 scale 1957 Chevrolet Corvette, turquoise. As 

new in very good box.  ($30-$60)
$20

122
Solido 1:18 scale Citroen ZX Rally Raid. As new in very good box.  

($30-$60)
$20

123
Two UT Models 1:18 scale Cars: Porsche 911 Series, metallic 

maroon; and Ferrari F355, yellow. Excellent.  ($40-$80)
$30

124

Two Anson 1:18 scale Cars: 30317-W Lotus Super Seven 1957-

1973, red; and 30308W Ferrari 328 GTS, red. Boxed as new. (2)  

($60-$80)

$40

125

Two Bburago 1:18 scale Cars: 3033 1965 Ferrari 250 Le Mans, 

red; and 3025 1992 Dodge Viper, red. Boxed as new. (2)  ($60-

$80)

$40

126
Welly 9831W 1:18 scale 1956 Ford F100 Pickup. Some detail 

parts missing. Good in good box.  ($20-$40)
$15

127
Maisto 39362 1:18 scale Harley-Davidson FLHR Road King. As 

new in very good box.  ($30-$40)
$20

128
Jouef 3024 1:18 scale Ferrari 412P. Excellent in very 

good/excellent box.  ($30-$50)
$20

129

Franklin Mint B11KF07 1:24 scale 1930 Duesenberg J Derham 

Tourster, maroon & mauve. One headlamp loose, one rear door 

does not quite close. Very good/excellent, in original box & 

packaging.  ($60-$120)

$40

130
Anson 46150 1:18 scale Renault Maxi Mégane. Boxed as new.  

($30-$50)
$20

131

Two Bburago 1:18 scale Cars: 3021 1961 Porsche 356B Coupe, 

red; and 3041 1990 Lamborghini Diablo, yellow. Boxed as new. (2)  

($60-$80)

$40

132

Two Maisto 1:18 scale Cars: 805B 1990 BMW 850i, metallic 

maroon; and 807B 1992 Jaguar XJ220, metallic dark blue. As new 

in very good/excellent boxes. (2)  ($60-$80)

$40

133

Two Bburago 1:24 scale Cars: 1562 1995 Ferrari F50 Hard Top; 

and 1565 1993 Dodge Viper RT.10. Excellent in fair/good boxes. 

(2)  ($60-$80)

$40

134
Solido 1:18 scale Peugeot 206 WRC, metallic silver. Boxed as 

new.  ($40-$60)
$20

135

Two Bburago 1:24 scale Cars: 1508 1948 Jaguar XK 120 Coupe; 

and 1509 1928 Mercedes Benz SSK. Excellent in good/very good 

boxes. (2)  ($60-$80)

$40
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136
Maisto 31867 1:18 scale Jaguar XK180, metallic blue. Excellent in 

very good box.  ($30-$50)
$20

137

Three Bburago 1:18 scale Cars: 3009 1928 Mercedes Benz SSK, 

beige; 30101955 Lancia Aurelia B24 Spider, metallic light blue; and 

3013 1954 Mercedes 300SL, silver. Excellent in good/very good 

boxes. (3)  ($70-$120)

$40

138
Maisto 901-3 1:24 scale 1992 Jaguar XJ220, metallic silver. 

Excellent in fair/good box.  ($20-$40)
$15

139

Two Sunnyside 1:24 scale Cars: SS6711W Mini Cooper; and 

SS7721W 1961 Porsche 356B Coupe. Excellent in very good 

boxes. (2)  ($60-$80)

$40

140

Brookfield Collectors Guild 1:25 scale 1977 Aurora Indianapolis 

500 Official Pace Car. With certificate. Excellent in very good box.  

($30-$60)

$20

141

Two Bburago 1:24 scale Cars: 1987 Ferrari F40; and 1954 

Mercedes-Benz Gullwing 300 SL. Excellent in excellent boxes. (2)  

($60-$80)

$40

142

Two Bburago 1:24 scale Cars: 1501 1938 Citroen 15CV TA; and 

1509 1948 Jaguar XK 120 Roadster. Excellent in good/very good 

boxes. (2)  ($60-$80)

$40

143
Two Bburago 1:24 scale Cars: 1992 Ferrari 456 GT; and 1993 

Porsche 911 Carrera. Excellent in excellent boxes. (2)  ($60-$80)
$40

144

Classic Carlectables 18455 1:18 scale Lola T332 1976 F5000 

Oran Park 1st Place. Limited edition of 750, with certificate. Boxed 

as new.  ($30-$60)

$20

145

Two Sunnyside 1:24 scale Cars: SS8711W 1964 Chevrolet Impala; 

and SS7726W Customised 1949 Mercury. Excellent in very good 

boxes. (2)  ($60-$80)

$40

146
Tamiya 1:20 scale plastic Williams FW-07 Kit (assembled). 

Excellent in excellent box.  ($30-$60)
$20

147

Two Bburago 1:24 scale Cars: 1524 1957 Chevrolet Corvette; and 

1535 1991 Bugatti EB 110. Excellent in fair/good boxes. (2)  ($60-

$80)

$40

148
Revell 1:18 scale Nazca M12, silver. As new in very good box.  

($20-$40)
$15

149

Two Maisto 1:18 scale Racing Cars: 38848 Mercedes CLK-GTR, 

blue; and 38882 1999 BMW V12 LMR. As new in very 

good/excellent boxes. (2)  ($60-$80)

$40

150

Two Maisto 1:18 scale Cars: 31814 Porsche Boxster, metallic 

silver; and 31810 McLaren F1, metallic grey. Boxed as new. (2)  

($60-$80)

$40
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151

Two Bburago 1:18 scale Cars: 3030 1996 Dodge Viper GTS 

Coupe, metallic blue; and 3037 1988 Lamborghini Countach, 

black. Excellent/as new in excellent boxes. (2)  ($60-$80)

$40

152

Two Bburago 1:18 scale Cars: 3011 1962 Ferrari 250 GTO, red; 

and 3051 1961 Porsche 365B Cabriolet, blue. Boxed as new. (2)  

($60-$80)

$40

153
Hubley diecast WWII Aircraft, with folding wings. Length approx. 

160mm. Has been overpainted. Fair.  ($30-$60)
$20

154
Corgi PR99415 "Predators of the Skies" 1:72 scale Grumman 

Avenger Mk I 2F. As new in excellent box.  ($50-$100)
$40

155
Dragon 55202 1:400 scale diecast A300-608 Airbus "The Super 

Transporter". Boxed as new.  ($50-$100)
$40

156

Revell 4706 1:32 scale Aircraft Kit (unassembled): F-4J Phantom 

II. Without instructions, appears complete. Excellent in fair box.  

($20-$40)

$10

157
Gemini Jets GJGIA537 1:400 scale diecast Garuda Indonesian 

Airways Convair CV-990. Boxed as new.  ($50-$100)
$30

158
Gemini Jets GJBAW025 1:400 scale diecast British Airways 

Concorde. Boxed as new.  ($60-$120)
$50

159
Scratch-built wood & metal German WWII Biplane. Length 

155mm. Very good.  ($40-$80)
$20

160
Corgi PR99411 "Predators of the Skies" 1:72 scale Douglas 

Dauntless SBD-3. As new in excellent box.  ($50-$100)
$40

161
Gemini Jets GJCOU069 1:400 scale diecast Lockheed L-1011-385-

3-500 Court Line "Halcyon Days". Boxed as new.  ($50-$100)
$40

162
Dragon JX012 Limited Edition 1:400 scale diecast United Airlines 

Boeing DC-10-10. Boxed as new.  ($50-$100)
$40

163
Gemini Jets GJKAL085 1:400 scale diecast Korean Air Lines 

Boeing 747SP. Boxed as new.  ($50-$100)
$30

164
Dragon 55046 1:400 scale diecast United Airlines A319-131 

Airbus. Boxed as new.  ($50-$100)
$30

165

Australia Post "Golden Days of Radio" Set. Contains book, stamp 

pack and audiocassette of old radio programmes. Excellent in fair 

box.  ($20-$40)

$10
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166

Wooden Speed Boat with Japanese clockwork motor. Length 

approx. 330mm. With key, runs well. Nicely made, some small 

spatters of paint, finish otherwise good. Overall very good.  ($200-

$300)

$80

167

Arnold tinplate Passenger Ship. Length approx. 330mm. Restored 

by John Cervenka. With key, runs well. Very good, mounted in 

sturdy box.  ($200-$400)

$50

168

Sterling B17M wooden Ship Kit (unassembled): USS "Missouri". 

Assembled length 55½". With instructions, appears complete. 

Excellent in good box.  ($50-$100)

$40

169

Two Books: "Manly Ferries of Sydney Harbour", Tom Mead; and 

"The Ferries of Sydney", Graeme Andrews. Both soft cover. Very 

good. (2)  ($30-$60)

$20

170

Asahi (Japan) tinplate friction-drive Speedboat "Flying Fish". 

Length 300mm. Nice tinprinting, perhaps missing tail fin, 

mechanism needs attention. Good.  ($100-$200)

$60

171
Book: "War at Sea in the Ironclad Age", Richard Hill, 224pp hard 

cover (Cassell 2000). Excellent.  ($20-$40)
$10

172
Australia Post Stamp Heritage Book "All Aboard", with packet of six 

Train Stamps. Very good/excellent. (2)  ($20-$40)
$10

173

Framed Print: "Pride of the Mainline" by Brian Baigent, depicting 

3801 heading the Southern Highlands Express. 770mm x 630mm. 

Limited edition 526 of 1000, signed by the artist and by 3801 

drivers Jack Sparkes and Harold Fowler. Excellent.  ($150-$250)

$100

174

Six Locomotive Prints: "Don River Railway" by David Hopkins, No. 

130 of 300, signed; "Central Station" by Jeff Rigby, No. 72 of 250, 

signed; "5711" by Brian Baigent, No. 436 of 700; "Thunder in the 

Highlands" by Brian Baigent, No. 132 of 250, signed; "The Golden 

Years" by Brian Baigent, No. 323 of 500, signed; and "Night Shift at 

Junee" by John Brown, No. 142 of 200, signed. Very 

good/excellent. (6)  ($150-$250)

$100

175
Franklin Mint LNER Flying Scotsman 4472 Wall Plate. Excellent.  

($20-$40)
$10

176
Sunko battery-operated Locomotive Alarm Clock. Length 330mm. 

Untested but looks like fun. Very good.  ($20-$40)
$10

177
Book: "Locospotters' Annual", G.F. Allen, 64pp hard cover (Ian 

Allan 1962). Good.  ($10-$20)
$5

178
Robilt O-gauge Peters Ice Cream Van. Substantial paint loss, fair.  

($50-$100)
$50

179
Two Munro (Australia) O-gauge Level Crossings, one 2-rail and 

one 3-rail. Parts missing, poor. (2)  ($20-$40)
$10
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180

O-gauge House (Australia) ALCO FA-1/FB-1/FA-1 Diesel 

Locomotive Set, in Santa Fe Warbonnet livery (originally intended 

for NSWGR). Built from kits. Untested, good. (3)  ($2500-$3500)

$1,500

181

Bachmann Spectrum 27711 On30 Great Northern Caboose. With 

Kadee couplings and track cleaning attachment. Very good in very 

good box.  ($60-$100)

$50

182

Bachmann Spectrum 25560 On30 Porter 0-4-2 Locomotive 

"Pocahontas Lumber" No.1, black. With Kadee couplings. 

Untested, excellent in excellent box.  ($150-$250)

$100

183

Bachmann Spectrum 26798 On30 Side Door Wood Caboose, 

oxide red. With Kadee couplings. Excellent in very good box.  ($80-

$120)

$60

184

Bachmann Spectrum 25960 On30 2-8-0 Locomotive & Tender 

"Pocahontas Lumber" No.27, black. With Kadee couplings, DCC 

and sound fitted. Includes various accessories. Untested, excellent 

in excellent box.  ($200-$300)

$180

185

HO-gauge battery-operated "Frontiersman Western Train Set": 

W&ARR Locomotive & Tender "General", two bogie Passenger 

Coaches; Track; Railer; and Controller. Very good in fair box.  ($60-

$120)

$50

186
Two Basett-Lowke O-gauge Wagon Kits (unassembled), one 

incomplete. Very good in good boxes. (2)  ($40-$60)
$30

187
American Flyer O-gauge 0-4-0 Diesel Shunter. Has been 

overpainted. Untested, good.  ($40-$60)
$30

188
Two Buco (Switzerland) O-gauge Open Wagons. Substantial rust, 

poor. (2)  ($40-$80)
$20

189

Marklin O-gauge clockwork 0-4-0 Locomotive & Tender with two 4-

wheel Passenger Coaches. With key, motor tested and working. 

Some scratches and blemishes on paintwork, a little rust on coach 

roofs. Good. (3)  ($200-$300)

$150

190

Mettoy 5402/2 O-gauge clockwork Freight Train Set: BR 0-4-0 

Locomotive & Tender; Open Wagon, two Closed Wagons; and 

Track. With key, tested and working. Excellent in very good box.  

($80-$160)

$60

191 DVD "Rail Simulator" PC Game. Untested.  ($10-$20) $5

192
Hornby Dublo 4-6-2 Locomotive "Silver King" No. 60016, green, 

without tender. Untested, good in fair box.  ($80-$150)
$50

193
Two Hornby Dublo bogie Passenger Coaches "The Royal Scot". 

Good. (2)  ($40-$60)
$30

194 Hornby Dublo bogie Passenger Coach. Good.  ($20-$40) $10
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195
Hornby Dublo TPO Mail Van Set. Missing mail bags. Very good.  

($30-$60)
$20

196
Hornby Dublo "New 2-rail" Australian Catalogue, 1st edition. Very 

good.  ($20-$40)
$10

197
Three Hornby Dublo Items: BR Restaurant Car; Royal Mail Van; 

and Breakdown Crane Set. Fair. (3)  ($50-$100)
$40

198
Hornby Dublo A3 240VAC Power Controller, with instruction leaflet. 

Untested, good in fair box.  ($30-$60)
$20

199
Two Tri-ang Catalogues: Editions 16 and 17. Very good. (2)  ($20-

$40)
$10

200
Two Tri-ang OO-gauge Wagons: bogie Covered Wagon and 4-

wheel Tank Wagon. Good/very good. (2)  ($30-$40)
$10

201
Two Tri-ang OO-gauge 4-wheel Passenger Coaches "Liverpool 

Manchester". Fair/good.  ($40-$80)
$30

202
Hornby OO-gauge GWR 0-6-0 Tank Locomotive No. 2747, black. 

Untested, fair/good.  ($30-$60)
$20

203

Tri-ang R4Y Sydney Suburban Red Rattler Set: Motor Unit, 

Dummy Motor Unit, and Trailer. Made in Australia. Pantographs 

excellent, bodies unwarped, lettering intact, very slight paint loss on 

edges of motor bogie frames. Untested, excellent in very good 

original box.  ($600-$1000)

$500

204
Tri-ang OO-gauge Bo-Bo Diesel Locomotive, Indian red. Untested, 

good.  ($50-$90)
$40

205
Twenty Tri-ang OO-scale Telegraph Poles. Very good/excellent. 

(20)  ($60-$120)
$50

206
Tri-ang OO-gauge GWR 4-2-2 Locomotive & Tender "Lord of the 

Isles" No. 3046, green. Untested, good.  ($50-$100)
$40

207 Tri-ang OO-gauge 4-wheel Van. Good.  ($20-$40) $10

208
Two Tri-ang OO-gauge bogie Passenger Coaches. Good. (2)  ($30-

$60)
$20

209
Two Tri-ang OO-gauge bogie Passenger Coaches. Good. (2)  ($30-

$60)
$20
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210
Tri-ang OO-gauge TRR 2-6-0 Locomotive & Tender "Davy 

Crockett". Fair.  ($40-$60)
$20

211
Three Tri-ang OO-gauge Santa Fe bogie Passenger Coaches, 

silver. Fair. (3)  ($30-$60)
$20

212
Two Hornby Railways Catalogues: Australian 1975 Edition and 

1974/75 Edition 20. Very good. (2)  ($20-$40)
$10

213

Tri-ang R354 OO-gauge Caledonian Railways Dean Single 4-2-2 

Locomotive & Tender, blue. One buffer head missing. Untested, 

good.  ($50-$100)

$40

214
Large quantity of OO-gauge Rolling Stock, mostly Tri-ang. Fair. 

(26)  ($50-$100)
$40

215
Tri-ang P5A 12V Train Power Controller. Untested, fair in fair box.  

($30-$60)
$20

216
Two Tri-ang OO-gauge LMS bogie Passenger Coaches. Good. (2)  

($40-$60)
$30

217
Two Tri-ang Hornby Catalogues: Editions 18 and 19. Very good. 

(2)  ($20-$40)
$10

218
Seven OO-gauge Goods Wagons from Hornby and Tri-ang, 

including rail cleaning wagon. Some incomplete, fair. (7)  ($40-$80)
$30

219
Two Tri-ang Catalogues:1964 Edition and 14th Edition. Very good. 

(2)  ($20-$40)
$10

220

Quantity of HO/OO-gauge Buildings and Station Pieces from 

Hornby, Tri-ang and others. Plus a bag of Woodland Scenics 

green Poly-Fiber. All good. (10)  ($20-$40)

$10

221
Two Tri-ang OO-gauge GWR bogie Passenger Coaches. Very 

good. (2)  ($30-$60)
$20

222

Four Catalogues: Tri-ang Edition 11; Tri-ang Super 4 Track Plans; 

Hornby Railways 1977; and Hornby Railways 1975. Very good. (4)  

($30-$60)

$20

223

Tri-ang Hornby R861 OO-gauge BR 2-10-0 Locomotive & Tender 

"Evening Star" No. 92220, green. Untested, very good in good box.  

($80-$120)

$60

224
Five Hornby OO-gauge Wagons from Hornby, Dublo and Tri-ang. 

Fair. (5)  ($30-$60)
$20
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225
Hornby R052 OO-gauge BR 0-6-0 Tank Locomotive No. 47606, 

black. Untested, very good in good box.  ($50-$100)
$40

226
Two Hornby OO-gauge 4-wheel Passenger Coaches. Excellent in 

very good boxes. (2)  ($40-$60)
$30

227
Hornby HO/OO-gauge Locomotive Test Track. With power supply 

and controller. Very good.  ($100-$150)
$60

228
Four Hornby OO-gauge LNER Teak bogie Passenger Coaches. 

Very good. (4)  ($40-$80)
$30

229

Hornby R2782XS OO-gauge BR 4-6-2 Duchess Class 8P 

Locomotive & Tender "City of Sheffield" No. 46249, green. With 

DCC and sound fitted. Untested, excellent in excellent box.  ($150-

$250)

$150

230
Four Hornby OO-gauge LNER Teak bogie Passenger Coaches. 

Good/very good, one boxed. (4)  ($30-$60)
$20

231
Quantity of HO/OO-gauge Buildings and Accessories. Ranging 

from poor to very good. (Part of lot shown.)  ($50-$100)
$30

232
Lima HO-gauge NSWGR 4-6-0 Locomotive & Tender 3830, green. 

Untested, very good.  ($100-$200)
$80

233
Three Lima HO-gauge NSWGR bogie Passenger Coaches. Very 

good. (3)  ($50-$100)
$45

234
Lima 205165MG HO-gauge NSW XPT Intercity Motor Unit, candy 

stripe. Untested, excellent in good box.  ($60-$120)
$50

235

Hornby R2614 OO-gauge GWR 4-2-2 Dean Locomotive & Tender 

"Lorna Doone" No. 3047, green. Untested, excellent in very good 

box.  ($100-$200)

$80

236
Hornby OO-gauge Caledonian 0-4-0 Tank Locomotive with two 4-

wheel Passenger Coaches. Untested, very good. (3)  ($80-$160)
$50

237

Four Hornby OO-gauge Super Detail 4-wheel Wagons: Open 

Wagon "Badland"; Open Wagon "Hotson"; Low Sided Wagon 

"Victoria Stone Co."; and Coal Wagon "Grassmoor". Excellent in 

good/very good boxes. (4)  ($50-$90)

$40

238
Hornby OO-gauge R739 Breakdown Crane. Missing jacks. 

Excellent in fair box.  ($50-$90)
$30

239

Hornby OO-gauge 4-6-2 Locomotive & Tender. Repainted and 

reliveried as BR "Papyrus" No. 60096, blue. Tested by the vendor, 

video available. Very good.  ($200-$250)

$150
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240

Hornby OO-gauge LMS 4-6-0 Locomotive & Tender "Duke of 

Sutherland" No. 5541, maroon. Restored and repainted. Tested by 

the vendor, video available. Excellent.  ($200-$250)

$150

241
Hornby OO-gauge BR Mk 4 Intercity Set: Power Car, Dummy Car 

and two Coaches. Untested, very good/excellent. (4)  ($100-$150)
$40

242

Four Hornby OO-gauge 4-wheel Wagons: two R238 Hoppers 

"Heygates"; R230 Tank Wagon "Texaco"; and R248 BR Open 

Wagon. Excellent in very good boxes. (4)  ($50-$80)

$40

243
Hornby OO-gauge GWR 4-4-0 Locomotive & Tender "County of 

Denbigh" No. 3825, green. Untested, very good.  ($60-$100)
$50

244
Four HO/OO-gauge Diesel Locomotives from Bachmann, Tyco 

and Athearn. Fair. (4)  ($30-$60)
$20

245
Four mostly Hornby OO-gauge American bogie Passenger 

Coaches. Fair. (4)  ($40-$80)
$20

246
Two Hornby PS900 Power Controllers, 240VAC. Untested, very 

good. (2)  ($40-$80)
$15

247
Six Hornby OO-gauge BR bogie Passenger Coaches. Good/very 

good, one boxed. (6)  ($80-$120)
$50

248

Hornby R2011B OO-gauge Co-Co Diesel Locomotive "Hither 

Green Depot" No. 58021, blue. Untested, excellent in fair box with 

one end flap missing.  ($90-$160)

$60

249
Two Hornby OO-gauge 4-wheel Passenger Coaches. Very good. 

(2)  ($20-$40)
$10

250
Hornby OO-gauge LNER Locomotive & Tender "Sir Nigel Gresley" 

No. 7, blue. Front bogie detached. Fair.  ($40-$60)
$30

251
Six Hornby OO-gauge GWR bogie Clerestory Coaches. Ranging 

from fair to excellent, two in good boxes. (6)  ($80-$120)
$50

252
Hornby OO-gauge GWR 2-8-0 Locomotive & Tender No. 2859, 

green. Untested, good.  ($60-$120)
$50

253
Four Hornby OO-gauge GWR bogie Passenger Coaches. Good. 

(4)  ($50-$80)
$30

254
Hornby OO-gauge LMS bogie 1st/Brake Passenger Coach. Very 

good.  ($20-$40)
$10
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255
Hornby OO-gauge GWR 0-6-0 Locomotive & Tender No. 2579, 

green. Excellent in good box.  ($100-$150)
$70

256
Seven Hornby OO-gauge LMS bogie Passenger Coaches. 

Good/very good, three boxed. (7)  ($80-$120)
$60

257
Five Hornby OO-gauge LNER Teak bogie Passenger Coaches. 

Very good, three boxed. (5)  ($80-$120)
$50

258
Mainline OO-gauge BR 0-6-0 Locomotive & Tender No. 2213, 

black. Untested, very good.  ($30-$60)
$20

259
Hornby OO-gauge L6360 BR 2-car Rail Bus. Untested, good.  ($50-

$80)
$40

260
Hornby R4437 OO-gauge Pullman Observation Coach. Excellent in 

excellent box.  ($20-$40)
$10

261

Hornby OO-gauge "Hogwarts Express" Set: 4-6-0 Locomotive & 

Tender with three bogie Passenger Coaches. Untested, excellent 

in very good boxes. (4)  ($100-$200)

$80

262

Hornby R765 OO-gauge 4-6-0 Locomotive & Tender "Lord 

Westwood" No. 25555, red. Untested, excellent in very good box.  

($100-$200)

$100

263

Hornby OO-gauge 4-6-0 Locomotive & Tender "Hardwick Grange" 

No. 6818, green. Very good/excellent in very good box.  ($100-

$150)

$70

264
Noch HO/OO-scale Scenic Tunnel, plus a bag of greenery. 

Excellent. (2)  ($20-$40)
$10

265

Airfix R502 OO-gauge "Evening Star" Locomotive Kit 

(unassembled). With instructions, appears complete. Excellent in 

fair boxes.  ($30-$60)

$20

266

Hornby OO-gauge BR Merchant Navy Class 4-6-2 Locomotive & 

Tender "Bibby Line" No. 35020, green. Untested, excellent in good 

box.  ($100-$150)

$70

267
Children's Book: "Ghost Train", a Spooky Hologram Book, S. 

Wyllie & B. Lee (Dial Books 1992). Very good.  ($10-$20)
$5

268

Jouef HO-gauge 3-car Turbotrain Set: Dummy Motor Coach; 

1st/2nd Coach; and 2nd/Restaurant Coach. As new in sealed 

packaging and good boxes, one box end damaged. (3)  ($60-$90)

$30

269
Jouef HO-gauge SNCF 2-8-2 Locomotive & Tender. Untested, very 

good.  ($60-$100)
$40
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270
Collection of HO/OO-gauge Buildings and Pieces. Poor/fair. (8)  

($20-$40)
$10

271

Quantity of HO/OO-scale Buildings and Building Kits from Hornby, 

Pola, Metcalfe and Superquick. Some incomplete. Ranging from 

fair to excellent. (9)  ($30-$60)

$20

272

Hornby OO-gauge 4-wheel Tank Wagons: R6366 Set of three, 

"Shell", "Total" and "Texaco"; and R6371 "Shell". Excellent in very 

good boxes. (2)  ($60-$100)

$50

273

Hornby O-gauge Track Items: six R476 Converter Tracks; and 

R394 Hydraulic Buffer Stop. Very good/excellent in very good 

boxes. (2)  ($20-$40)

$10

274

Hornby OO-gauge BR Intercity 5-car Set: Motor Unit; Dummy Unit; 

two Passenger Coaches; and Restaurant Car. Untested, very 

good. (5)  ($150-$250)

$80

275
Hornby OO-gauge LMS 4-6-2 Locomotive & Tender "Coronation" 

No. 6220, blue. Untested, very good.  ($60-$100)
$40

276
Quantity of HO-gauge Buildings and Trees. Fair/good. (7)  ($40-

$60)
$30

277
Four Hornby OO-gauge BR bogie Passenger Coaches. Good/very 

good, two boxed. (4)  ($80-$120)
$60

278

Hornby R759 OO-gauge GWR 4-6-0 Locomotive & Tender "Albert 

Hall" No. 4983, green. Untested, very good/excellent in good box 

with one end flap detached.  ($100-$200)

$100

279
Four Hornby OO-gauge LNER Teak Clerestory bogie Passenger 

Coaches. Very good, two boxed. (4)  ($30-$60)
$20

280
Three Power Controllers from Tyco, Powermaster and Power Mite, 

240VAC to 11.6VDC 0.36A. Untested, good. (3)  ($30-$60)
$20

281

Two Mainline OO-gauge Locomotives & Tenders: 37-076 BR 

Rebuilt Patriot Class 4-6-0 No. 45536, black; and 37-053 BR Class 

4 4-6-0 No. 75001, green. Untested, excellent in good boxes. (2)  

($120-$200)

$100

282

Two Bachmann Branch-Line OO-gauge Locomotives & Tenders: 

31-200 BR Rebuilt Patriot Class 4-6-0 No. 45528, black; and 31-

102A BR 4-6-0 No. 75001, green. Both with instructions. Untested, 

very good/excellent in good boxes. (2)  ($180-$240)

$100

283

Bachmann Branch-Line OO-gauge BR 4-6-0 Locomotive & Tender 

No. 75001, black. Untested, one axle missing from loco bogie, 

otherwise very good.  ($60-$90)

$40

284

Three Bachmann Branch Line OO-gauge Wagons: 33-825 BR 

bogie Brake Van; 33-826 S&T Dept. bogie Brake Van; and 33-

430A SR Scrap Wagon. Excellent in good boxes. (3)  ($60-$90)

$40
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285

Three HO-gauge Items: Fleischmann 2-6-0 Locomotive; bogie 

Passenger Coach; and Fleischmann 4-wheel Open Wagon. Poor. 

(3)  ($30-$60)

$20

286

HO-gauge Track & Power items: Hinchley 12VDC Power Unit; 

Hornby Power Controller; eight Straight Tracks; sixteen Curved 

Tracks; two sets of LH Points; and four Goods Wagons. Ranging 

from fair to very good, in a damaged Hornby Set No. 2001 box. 

(32)  ($100-$200)

$50

287
Five Hornby OO-gauge LNER Teak bogie Passenger Coaches. 

Very good, three boxed. (5)  ($30-$60)
$25

288
Bachmann 46202 HO-gauge Gandy Dancer. Motor cover missing. 

Untested, very good in good box.  ($30-$60)
$20

289

Five Lima HO-gauge Wagons: 305646W bogie Tank Wagon; 

305606A1 4-wheel Tank Wagon; 305604A1 4-wheel Tank Wagon; 

and 302892W bogie Coal Hopper. All excellent in good boxes. Plus 

Car Transporter, fair unboxed. (5)  ($50-$100)

$35

290

Four HO/OO-gauge Items: Lima BR Co-Co Diesel Locomotive; two 

Lima Tank Locomotives, one overpainted; and Tri-ang Goods Van, 

overpainted. Fair. (4)  ($40-$80)

$30

291

Three Faller HO/OO-gauge Scenic Items: B176 Level Crossing, 

with instructions, appears complete, excellent in good box; 367 Set 

of four Trees, very good in fair box; and B-154 Freight Station, 

presumed as new, in fair sealed box. (3)  ($30-$60)

$20

292
Lima HO-gauge Dutch Railways Co-Co Electric Locomotive. 

Untested, good.  ($60-$100)
$40

293

Mainline OO-gauge GWR 4-6-0 Locomotive & Tender "Torquay 

Manor" No. 7800, green. Restored and repainted. Tested by the 

vendor, video available. Very good.  ($160-$200)

$140

294
Collection of HO/OO-scale Buildings and Accessories from Hornby 

and others. Ranging from fair to excellent. (9)  ($30-$60)
$20

295

Five Lima HO-gauge bogie Wagons: "Shellgas" Tanker; "NCB" 

Coal Hopper; Double Chemical Tanker; and two Milk Vans. Very 

good. all but one in good boxes. (5)  ($50-$100)

$30

296
Booklet: "101 Track Plans for Model Railroaders", L.H. Westcott, 

72pp soft cover (Kalmbach 1956). Good.  ($10-$20)
$5

297
Power Mite SMS-PM Train Power Controller. Input 240VAC, output 

12VDC, 0.36A. Untested, good.  ($10-$20)
$5

298
Commodore 1001027-03 Video RF Modulator. Untested, very 

good.  ($10-$20)
$5

299
Five Lima HO-gauge Wagons. Some bogies missing and 

detached. Mostly very good. (5)  ($20-$40)
$10
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300

Five Lima HO-gauge bogie Wagons: "NCB" Coal Hopper; 

Chemical Tanker; Container Wagon; "Coca-Cola" Wagon; and Milk 

Van. Very good. all but one in good boxes. (5)  ($40-$60)

$30

301
Kit-built OO-gauge GWR bogie Passenger Coach. Poor.  ($20-

$40)
$10

302

Four HO-gauge kit-built 4-wheel Wagons: two Coal Hoppers; Tank 

Wagon; and Closed Van. With Kadee couplings. An axle and one 

coupling detached. Fair/good. (4)  ($40-$60)

$20

303 Tyco HO-gauge PRR Searchlight Wagon. Good.  ($20-$40) $10

304
Two Mainline OO-gauge BR bogie Passenger Coaches. Very good 

in good boxes. (2)  ($40-$80)
$35

305

Fleischmann HO-gauge "New Haven" Diesel Passenger Set: two 

ALCO FA Locomotives Nos. 1341 & 1342; two Coaches No. 

1414N silver & red with black roofs; Coach No. 1414N gold & red 

with black roof; Coach No. 1415N silver & red with black roof; and 

Coach No. 1415N gold & red with black roof. Some minor scuffing 

on coaches. Untested, very good. (7)  ($300-$500)

$200

306

Three Lima HO-gauge Wagons-Lits bogie Passenger Coaches, 

blue. Each coach missing one bogie, one roof damaged. Fair. (3)  

($20-$40)

$10

307

Five Lima HO-gauge bogie Wagons: "NCB" Coal Hopper; 

Chemical Tanker; "Schweppes" Wagon; "Fisons" Pallet Van; and 

"Amoco" Tanker. Good/very good, all but one in good boxes. (5)  

($40-$60)

$30

308

Quantity of HO/OO-gauge Track from Peco, Lima and Tyco. 

Includes straights, curves, points, and some ballast. Good.  ($20-

$40)

$10

309

Athearn 4758 HO-gauge Santa Fe GP60 Diesel Locomotive. Built 

from kit, railings and other detail parts not attached but included, 

with instructions. Untested, very good in good box.  ($40-$60)

$30

310

Bachmann HO-gauge Central Pacific 4-4-0 Locomotive & Tender 

"Jupiter" with two bogie Passenger Coaches. With Kadee 

couplings. Locomotive fair, top missing from tender, coaches very 

good. (3)  ($40-$60)

$30

311
Lima HO-gauge 0-4-0 Tank Locomotive, black. Untested, very 

good.  ($20-$30)
$10

312
Quantity of HO/OO-gauge Bridge Items from Hornby and Lima. 

Mostly very good, some in sealed packaging.  ($50-$100)
$40

313
Box of Bits and Pieces, including HO-gauge wheels. As is.  ($20-

$40)
$10

First Monday Toy Auction July 2017 Page 21 of 24



Lot No. Description Starts at

314
Five Lima HO-gauge LMS bogie Passenger Coaches. Good/very 

good, one boxed. (5)  ($50-$100)
$40

315 HO/OO-gauge plastic Railer. Very good.  ($10-$20) $5

316
Quantity of HO-gauge card Buildings. Mostly very good. (9)  ($30-

$60)
$20

317
Three Airfix OO-gauge LMS bogie Passenger Coaches. Excellent 

in good boxes. (3)  ($40-$80)
$30

318
H&M N474 Flyer Power Controller, input 240VAC, output 12VDC. 

Untested, good.  ($40-$80)
$30

319
Four kit-built OO-gauge LMS bogie Passenger Coaches. Poor/fair. 

(4)  ($40-$60)
$30

320

Quantity of OO-gauge Wheels, Couplings and other Accessories 

from Hornby and others. Mostly as new in sealed packaging.  ($50-

$100)

$40

321

Gaugemaster 100M'O' Train Power Controller, input 240VAC, 

output 0-14VDC & 18VAC. Untested, very good in very good box.  

($40-$80)

$30

322 Six HO-gauge Buildings. Fair/good. (6)  ($30-$60) $20

323

Five 1960s Model Railway Magazines: "Railway World" July & 

August 1961; and "Model Railway News" June, July & September 

1961. Very good. (5)  ($20-$40)

$5

324

Three Amer-Com Locomotives: Class A4 Mallard; Class A3 Flying 

Scotsman; and Duchess "Coronation". Length of each approx. 

290mm. Non-running display models on stands. As new on sealed 

card. (3)  ($30-$60)

$30

325
Eleven HO-scale plastic Locomotives. Non-running display models, 

on plastic plinths. Ranging from fair to excellent. (11)  ($60-$120)
$50

326
Plastic A4 Mallard Locomotive, non-running display model. Length 

300mm. Very good in very good display case.  ($20-$30)
$10

327
Twelve HO-scale plastic Locomotives. Non-running display 

models, on plastic plinths. All excellent. (12)  ($60-$120)
$50

328

Amer-Com E402B Electric Locomotive. Length approx. 115mm. 

Non-running display model on stand. As new on sealed card.  ($20-

$30)

$10
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329
Twelve HO-gauge plastic Locomotives on Plinths, non-running 

display models. Excellent. (12)  ($60-$120)
$50

330

Amer-Com Class A4 Mallard Locomotive. Length approx. 290mm. 

Non-running display model on stand. As new on sealed card.  ($20-

$30)

$10

331
Hornby O-gauge M Series 4-wheel Pullman Coach "Aurelia". Some 

paint loss and rust, fair.  ($20-$40)
$10

332
Hornby O-gauge LMS Cattle Wagon, brown. Some scratches and 

rust spotting, both couplings missing. Fair.  ($30-$50)
$20

333 Hornby Series O-gauge 4-wheel Brake Van. Fair.  ($30-$50) $20

334 Hornby O-gauge No. 0 Distant Signal. Good.  ($30-$50) $20

335 Hornby O-gauge GWR 4-wheel Brake Van. Fair.  ($50-$80) $40

336
Set of three American Flyer O-gauge tinplate bogie Passenger 

Coaches. Some paint loss, good. (3)  ($40-$80)
$30

337 Hornby O-gauge Clockwork Key. Very good.  ($20-$40) $10

338 Quantity of O-gauge clockwork Track. Poor. (19)  ($20-$40) $10

339 Hornby O-gauge No. 50 Saxa Salt Wagon. Fair/good.  ($20-$30) $10

340
Scratch-built O-gauge LMS 3rd Class Corridor Coach No. 9061, 

with fine scale wheels. Good.  ($80-$140)
$60

341
Hornby O-gauge 4-wheel Tank Wagon "Royal Daylight", red. Fair.  

($50-$70)
$30

342

Hornby O-gauge electric 3-rail LNER 4-4-2 Locomotive & Tender 

"Flying Scotsman" No. 4472, green. Some paint loss and a little 

rust. Untested, fair/good.  ($250-$350)

$200

343
Hornby O-gauge 4-wheel McAlpine Rotary Tipper, yellow. Fair.  

($40-$80)
$30
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344
Two Hornby R167 O-gauge No. 1 Lumber Wagons. One good/very 

good, one excellent, both in good boxes. (2)  ($40-$60)
$25

345 Hornby O-gauge pre-war clockwork Turntable. Poor.  ($20-$40) $10

346 Hornby O-gauge Lumber Wagon. Fair.  ($40-$80) $30

347
Hornby O-gauge 4-wheel Cement Wagon, red. Fair/good in fair 

box.  ($80-$120)
$50

348
Hornby Series C552 O-gauge M1/2 Pullman Coach "Aurelia". Fair 

in fair box.  ($30-$50)
$20

349
Hornby O-gauge 4-wheel Tank Wagon "Sell Motor Spirit", red. 

Some paint loss, fair/good.  ($40-$80)
$20

350 Hornby O-gauge BR 4-wheel Tender, black. Very good.  ($30-$60) $20

351
Hornby O-gauge Fibre Wagon, blue. Some paint loss, base slightly 

bent. Poor/fair.  ($40-$60)
$30
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